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ZADEVA: POZIV V ZVEZI Z OHRANJANJEM DOSTOPA DO STORITEV SPLOŠNEGA POMENA 
V LOKALNIH SKUPNOSTIH - URGENCA 
 
Spoštovani! 
 
Združenje občin Slovenije (v nadaljevanju: ZOS) se na vas ponovno obrača s pozivom za hitro pripravo in 
sprejem ustreznih sistemskih in zakonodajnih rešitev, ki bodo zagotovile in nadalje zagotavljale ohranjanje 
dostopa do storitev splošnega pomena v vseh delih države.  
 
Poziv št. 034-85/2025 smo vam 27. 11. 2025 posredovali po tem, ko smo bili obveščeni o zaprtju 
poslovalnice Pošte d.d. v Velikih Laščah in o napovedi zaprtja bančnih poslovalnic v Šoštanju in Hrastniku. 
Danes smo bili obveščeni še o načrtovanem zaprtju bančne poslovalnice v občini Poljčane, in sicer z dnem 
29. 12. 2025. Gre za edino bančno poslovalnico v občini, njeno zaprtje pa bo še posebej prizadelo starejšo 
populacijo, ki ni vajena elektronskega bančništva, lokalna podjetja in podjetnike, društva ipd.  
 
Nadaljevanje trenda zapiranja dejavnosti splošnega pomena na podeželju je za ZOS nesprejemljiva. 
 
Ponovno opozarjamo na osnutek Strategije regionalnega razvoja za obdobje 2026-2050, ki je trenutno v 
javni obravnavi in v kateri je mdr. poudarjeno tudi zagotavljanje dostopa do osnovnih storitev (poštne in 
bančne poslovalnice, bankomati, manjše trgovine ipd.) na podeželju. Pozdravljamo dejstvo, da osnutek 
Strategije prepoznava to problematiko, a menimo, da bi morala država že zdaj oz. takoj ukrepati na 
področju ohranjanja storitev splošnega pomena. 
 
Problematika zapiranja takih dejavnosti ni nova, saj ukinjanje dejavnosti predstavlja daljši trend, ki resno 
ogroža socialno, prostorsko in gospodarsko kohezijo lokalnih skupnosti. Gre za poslovne odločitve večjih 
gospodarskih sistemov, ki načeloma ne upoštevajo lokalnega konteksta. Brez učinkovite in hitre reakcije 
države lahko tvegamo nadaljevanje in poglabljanje centralizacijskih trendov. 
 
ZOS Vlado RS s pristojnimi ministrstvi zato še enkrat poziva k urgentni pripravi in zagotovitvi 
ustreznih sistemskih in zakonodajnih rešitev za ohranjanje dostopa do storitev splošnega pomena 
tudi v manjših in večkrat oddaljenejših lokalnih skupnostih.  
 
 
S spoštovanjem, 
 

 
 

 
Robert Smrdelj 

predsednik Združenja občin Slovenije 
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